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◆調査の概要◆
テーマ／「我が家の地震対策・同報無線放送」
　　　　 「住民主体のまちづくり」

対　　象／市内在住の満20歳以上80歳未満の男女3,000人
抽出方法／住民基本台帳から等間隔無作為抽出
調査期間／平成27年6月12〜30日
調査方法／郵送調査
有効回収数（率）／ 1,694人（56.5％）
※調査結果の比率は、百分率で表示し、小数点以下第 2 位を
　四捨五入してありますので、合計が100％にならない場合が
　あります。

9
割
を
超
え
る
人
が
関
心
を
持
っ
て
い
る

　
　

東
海
地
震
や
南
海
ト
ラ
フ
巨
大
地
震
な
ど
の

　
　

大
地
震
に
ど
の
程
度
の
関
心
を
持
っ
て
い
ま

　
　

す
か
。

Q

テーマ「我が家の地震対策・同報無線放送」について

A　
「
非
常
に
関
心
が
あ
る
」
は
53
・
8
％
、
「
多
少
関
心

が
あ
る
」
は
41
・
0
％
で
、
2
つ
を
合
わ
せ
る
と
9
割
を

超
え
る
人
が
「
関
心
が
あ
る
」
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

平
成
21
年
度
の
調
査
結
果
と
比
較
す
る
と
、
東
海
地
震

に
「
非
常
に
関
心
が
あ
る
」
は
35
・
1
％
か
ら
53
・
8
％

に
増
加
し
、
「
非
常
に
関
心
が
あ
る
」
と
「
多
少
関
心
が

あ
る
」
を
合
わ
せ
た
「
関
心
が
あ
る
」
は
90
・
1
％
か
ら

94
・
8
％
に
増
加
し
て
い
ま
す
。

無回答全く
関心はない

あまり
関心はない

多少
関心がある

非常に
関心がある

関心がある
90.1%

関心がある
94.8%

平成21年

平成27年

0 20 40 60 80 100（%）

35.1%

53.8% 41.0% 4.1%

0.5%

55.0% 8.1%

1.2%

0.6%

0.6%

結果報告 

平成27年度 

論 査　

世　
論
調　
査　
結
果
報
告

富
士
山
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
会
議

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

富
士
山
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
会
議

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

富
士
山
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
会
議

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

世　調　

皆
さ
ん
の
声
を
市
政
に
生
か
す

　
市
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
や
要
望
を

市
政
に
反
映
さ
せ
る
た
め
、
毎
年
、
世
論
調

査
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　
6
月
に
行
っ
た
第
44
回
世
論
調
査
の
結
果

が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
、
概
要
を
抜
粋
し

て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

※
詳
し
い
調
査
結
果
は
、
市
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
ト
ッ

　

プ
ペ
ー
ジ
→
く
ら
し
と
市
政
→
市
政
情
報
→
広

　

聴
→
世
論
調
査
で
ご
ら
ん
に
な
れ
ま
す
。

　
今
回
の
調
査
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
ま
し
た
皆
さ

ん
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　
皆
さ
ん
か
ら
い
た
だ
い
た
貴
重
な
ご
意
見
を
今

後
の
参
考
に
し
て
、
市
政
を
進
め
て
い
き
ま
す
。

天間地区潤井川親水公園美化活動
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世論調査結果報告

　

「
保
存
の
で
き
る
食
料
」に
つ
い
て
は
、
最
も
高
か
っ

た
の
が
「
2
日
」
で
35
・
0
％
、
次
い
で
「
3
日
以
上
7

日
未
満
」
が
32
・
0
％
、
平
均
用
意
量
が
3
・
1
日
分
と

な
っ
て
い
ま
す
。

　

「
飲
料
水
」（
1
人
1
日
3
リ
ッ
ト
ル
）に
つ
い
て
は
、
最

も
高
か
っ
た
の
が
「
3
日
以
上
7
日
未
満
」
で
31
・
6
％
、

次
い
で
「
2
日
」
が
30
・
1
％
、
平
均
用
意
量
が
3
・
2

日
分
と
な
っ
て
い
ま
す
。

平
均
用
意
量
は
「
保
存
の
で
き
る
食
料
」
が

3
・
1
日
分
、
「
飲
料
水
」
は
3
・
2
日
分

保
存
の
で
き
る
食
料
や
飲
料
水
は
何
日
分
を

用
意
し
て
い
ま
す
か
。

Q
保存の
できる食料

飲料水
（1人1日3L）

無回答3日以上
7日未満

2日1日1日未満 7日以上
・

（%）0 20 40 60 80 100

5.0% 15.8% 35.0% 32.0% 7.0% 5.2%

7.4% 16.7% 30.1% 31.6% 9.7% 4.5%

〔平均用意量〕　3.1日分

〔平均用意量〕　3.2日分

無回答固定していない一部分
固定してある

大部分
固定してある

0 20 40 60 80 100（%）

固定してある
56.1%

固定してある
67.6%

10.0%

14.2% 53.4% 31.9%
0.6%

46.1% 42.4%
1.6%

平成21年

平成27年

　
　

あ
な
た
の
お
宅
で
は
大
地
震
な
ど
の
災
害
に

　
　

備
え
て
「
家
具
・
家
電
の
固
定
」
を
し
て
い
ま

　
　

す
か
。

Q　

「
大
部
分
固
定
し
て
あ
る
」
は
14
・
2
％
、
「
一
部
分

固
定
し
て
あ
る
」
は
53
・
4
％
で
、
こ
れ
ら
を
合
わ
せ
た

「
固
定
し
て
あ
る
」
は
67
・
6
％
に
な
り
ま
し
た
。
一
方
、

「
固
定
し
て
い
な
い
」
は
31
・
9
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

平
成
21
年
度
の
調
査
結
果
と
比
較
す
る
と
、
「
大
部
分

固
定
し
て
あ
る
」
が
10
・
0
％
か
ら
14
・
2
％
に
増
加
し
、

「
一
部
分
固
定
し
て
あ
る
」
に
つ
い
て
も
46
・
1
％
か
ら

53
・
4
％
に
増
加
し
て
い
ま
す
。
「
大
部
分
固
定
し
て
あ

る
」
と
「
一
部
分
固
定
し
て
あ
る
」
を
合
わ
せ
た
「
固
定

し
て
あ
る
」
割
合
は
、
56
・
1
％
か
ら
11
・
5
ポ
イ
ン
ト

増
加
し
67
・
6
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

約
7
割
の
人
が
「
固
定
し
て
あ
る
」

同
報
無
線
放
送
の
時
報
は
必
要
だ
と
思
い
ま

す
か
。

Q

※平均用意量の計算は ｢1 日未満｣ を0.5 日分、｢3 日以上 7 日未満｣ を5 日分、
　 ｢7 日以上｣ を7 日分として計算。

半
数
以
上
の
人
が
「
必
要
」

A

A

A　
全
て
の
時
報
に
つ
い
て
、「
必
要
で
あ
る
」
が
半
数
以

上
と
な
っ
て
い
ま
す
。

★
市
の
臨
時
放
送
で
必
要
だ
と
思
う
も
の
（
複
数
回
答
）

　

※
上
位
5
項
目

　

1
位　

大
雨
洪
水
警
報
及
び
土
砂
災
害
警
戒
情
報
（
発
表

　
　
　
　

時
）　

91
・
5
％

　

2
位　

火
災
（
6
〜
22
時
）
の
放
送　

84
・
5
％

　

3
位　

火
災
（
22
時
〜
翌
朝
6
時
）
の
放
送　

72
・
9
％

　

4
位　

熱
中
症
注
意
の
呼
び
か
け　

72
・
7
％

　

5
位　

行
方
不
明
者
（
7
〜
22
時
）
の
放
送　

70
・
3
％

※同報無線放送は、災害が発生したとき、またはそのおそれ
　があるときに、市民に対し情報を提供するために整備され
　たものです。平常時には、点検を兼ねて時報などを放送し
　ています。

　午前7時の時報

　正午の時報

　午後5時の時報

　日曜日午後5時の
　音楽（ふじの山）

（%）

無回答必要ではないどちらとも言えない必要である

0 20 40 60 80 100

64.5% 21.4% 9.9%
4.2%

69.4% 18.8% 6.5%
5.3%

73.5% 17.4% 4.5%
4.7%

54.6% 28.3% 11.3%
5.7%

※
南
海
ト
ラ
フ
巨
大
地
震
な
ど
で
必
要
と
さ

　
れ
る
備
蓄
は
7
日
分
以
上
。
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「
加
入
し
て
い
る
が
、
活
動
に
参
加
す
る
の
は
行

事
な
ど
の
と
き
だ
け
」と
答
え
た
人
が
最
も
多
く
、

54
・
7
％
と
半
数
を
超
え
て
い
ま
す
。
「
加
入
し
て

積
極
的
に
活
動
し
て
い
る
」
、
「
加
入
し
て
い
る

が
、
活
動
に
参
加
す
る
の
は
行
事
な
ど
の
と
き
だ

け
」
、
「
加
入
し
て
い
る
が
、
活
動
に
は
ほ
と
ん
ど

参
加
し
て
い
な
い
」
を
合
わ
せ
た
「
加
入
し
て
い

る
」
は
、
89
・
9
％
と
約
9
割
に
達
し
て
い
ま
す
。

約
9
割
が
加
入
し
て
い
る

あ
な
た
の
世
帯
は
、
町
内
会
・
区
（
自
治

会
）
に
加
入
し
て
い
ま
す
か
。
ま
た
、
ど

の
よ
う
に
活
動
し
て
い
ま
す
か
。

Q

テーマ「住民主体のまちづくり」について

あ
な
た
は
、
次
に
挙
げ
る
地
域
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
活
動
に
参
加
し
て
い
ま
す
か
。
ま
た
、

今
後
は
参
加
し
た
い
と
思
い
ま
す
か
。

Q　

「
現
在
参
加
し
て
い
て
今
後
も
続
け
た
い
」
活

動
で
最
も
高
い
の
は
、「
地
域
の
清
掃
な
ど
の
美
化
活

動
」
で
40
・
0
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
「
現
在
参
加

し
て
い
な
い
が
今
後
は
し
て
み
た
い
」
活
動
で
最
も

高
い
の
は
、
「
ウ
オ
ー
キ
ン
グ
や
健
康
体
操
の
企
画

な
ど
の
健
康
づ
く
り
活
動
」
で
41
・
4
％
と
な
っ
て

い
ま
す
。

加入している
89.9%

加入して積極的に活動している

加入しているが、活動に参加するのは行事などのときだけ

加入しているが、活動にはほとんど参加していない

（%）

加入していない

わからない

無回答

0 20 40 60 80 100

17.3% 54.7% 17.9% 3.8%

3.6%

2.8%

現
在
参
加
し
て
い
て
今
後
も
続
け
た
い
活

動
は
「
美
化
活
動
」

あ
な
た
の
地
区
で
行
わ
れ
て
い
る
ま
ち
づ

く
り
活
動
が
、
今
後
も
活
発
に
行
わ
れ
る

た
め
に
は
、
地
区
の
取
り
組
み
に
お
い
て

ど
の
よ
う
な
こ
と
が
必
要
だ
と
思
い
ま
す

か
。

Q　

「
参
加
し
や
す
い
活
動
の
実
施
」
が
最
も
高
く

50
・
5
％
と
な
り
ま
し
た
。
次
い
で
、
「
住
民
へ
の

積
極
的
な
活
動
内
容
の
P
R
」
が
31
・
5
％
、
「
活

動
場
所
の
充
実
」
が
14
・
6
％
、
「
地
域
で
の
人
材

育
成
や
参
加
啓
発
」
が
14
・
2
％
、
「
活
動
資
金
の

充
実
」
が
13
・
2
％
と
続
い
て
い
ま
す
。

最
も
高
い
の
は
「
参
加
し
や
す
い
活
動
の

実
施
」

現在活動していて今後も続けたい

現在活動しているが今後はやめたい

現在活動していないが今後は参加してみたい

現在参加していないし今後も参加しない

無回答

ア. 自己啓発や趣味、スポーツを広める
　  ための生涯学習推進活動

イ. ウォーキングや健康体操の企画など
　 の健康づくり活動

ウ. 地域のイベント（祭り、運動会など）
　 の企画・運営

エ. 地域の清掃などの美化活動

オ. 福祉関係のボランティア活動

カ. PTA・子ども会などの活動

キ. 防災・消防訓練などの自主防災活動

ク. 地域のパトロールなどの地域安全
　 防犯活動

ケ. 地域の交通安全啓発活動

コ. 補導活動・非行防止など青少年
　 健全育成活動

サ. 地域で行う子育て支援活動

シ. ごみの減量化やリサイクル推進など
　 の環境保護活動

ス. 街角の花壇の管理など緑や花を
　 ふやす活動

セ. 地域の歴史や文化を守り伝えて
　 いく活動

ソ. 外国人居住者の支援などの国際
　 交流の活動

タ. 商店街の活性化など地域のにぎわい
　 づくり活動

0 20 40 60 80 100

11.7%

6.0%

17.5%

40.0%

6.4%

12.2%

29.5%

6.8%

5.1%

2.5%

3.2%

13.9%

3.4%

2.7%

0.9%

2.0%
0.3%

27.2% 61.3% 9.2%

0.4%
24.1% 65.3% 9.1%

28.9% 59.0% 8.9%
0.5%

31.3% 55.9% 8.7%
0.6%

35.0% 41.9% 8.3%
0.9%

31.2% 55.4% 9.3%
0.9%

1.0%
24.1% 63.0% 9.4%

26.7% 57.2% 9.2%
1.7%

28.8% 54.0% 9.1%
1.3%

3.1% 32.7% 26.7% 8.0%

16.0% 58.6% 9.9%
3.4%

1.0%
36.7% 47.2% 8.7%

4.2% 27.2% 21.7% 7.0%

6.2% 22.3% 45.6% 8.4%

0.5%
41.4% 43.3% 8.7%

1.7%
37.4% 40.0% 9.2%

（%）

現在活動していて今後も続けたい

現在活動しているが今後はやめたい

現在活動していないが今後は参加してみたい

現在参加していないし今後も参加しない

無回答

ア. 自己啓発や趣味、スポーツを広める
　  ための生涯学習推進活動

イ. ウォーキングや健康体操の企画など
　 の健康づくり活動

ウ. 地域のイベント（祭り、運動会など）
　 の企画・運営

エ. 地域の清掃などの美化活動

オ. 福祉関係のボランティア活動

カ. PTA・子ども会などの活動

キ. 防災・消防訓練などの自主防災活動

ク. 地域のパトロールなどの地域安全
　 防犯活動

ケ. 地域の交通安全啓発活動

コ. 補導活動・非行防止など青少年
　 健全育成活動

サ. 地域で行う子育て支援活動

シ. ごみの減量化やリサイクル推進など
　 の環境保護活動

ス. 街角の花壇の管理など緑や花を
　 ふやす活動

セ. 地域の歴史や文化を守り伝えて
　 いく活動

ソ. 外国人居住者の支援などの国際
　 交流の活動

タ. 商店街の活性化など地域のにぎわい
　 づくり活動

0 20 40 60 80 100

11.7%

6.0%

17.5%

40.0%

6.4%

12.2%

29.5%

6.8%

5.1%

2.5%

3.2%

13.9%

3.4%

2.7%

0.9%

2.0%
0.3%

27.2% 61.3% 9.2%

0.4%
24.1% 65.3% 9.1%

28.9% 59.0% 8.9%
0.5%

31.3% 55.9% 8.7%
0.6%

35.0% 41.9% 8.3%
0.9%

31.2% 55.4% 9.3%
0.9%

1.0%
24.1% 63.0% 9.4%

26.7% 57.2% 9.2%
1.7%

28.8% 54.0% 9.1%
1.3%

3.1% 32.7% 26.7% 8.0%

16.0% 58.6% 9.9%
3.4%

1.0%
36.7% 47.2% 8.7%

4.2% 27.2% 21.7% 7.0%

6.2% 22.3% 45.6% 8.4%

0.5%
41.4% 43.3% 8.7%

1.7%
37.4% 40.0% 9.2%

（%）

A

A

A

参加しやすい活動の実施

活動場所の充実

地域での人材育成や
参加啓発

活動資金の充実

住民への積極的な
活動内容のPR

※上位5項目

50.5%

31.5%

14.6%

14.2%

13.2%

0 10 20 30 40 50 60
（%）

【主な項目】
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※上位5項目

地震などの自然災害に
備える防災活動

高齢者・障害者・児童などに
対する福祉活動

安全、安心のまちづくりに
向けた防犯・交通安全活動

住みよい住環境づくり
のための美化活動

行政の手が届かない
地域課題への対応

56.1%

40.4%

36.6%

18.2%

16.6%

0 10 20 30 40 50 60
（%）

世論調査結果報告

あ
な
た
が
地
区
ま
ち
づ
く
り
活
動
に
期

待
す
る
内
容
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
で
す

か
。

Q

1～2回程度
3～4回程度（3・4か月に1回）
5～6回程度（2か月に1回）

1か月に1回程度
週に1回程度
2～3日に1回程度

ほぼ毎日
利用しなかった

無回答

0 20 40 60 80 100（%）

利用した　59.5％

28.1% 12.6% 5.1% 8.0% 4.8%

0.8%

36.9% 3.5%

0.1%

　

「
利
用
し
た
」
人
は
全
体
の
59
・
5
％
で
、
「
1

〜
2
回
程
度
」
が
28
・
1
％
、
「
3
〜
4
回
程
度

（
3
・
4
か
月
に
1
回
）
」
が
12
・
6
％
、
「
1
か
月

に
1
回
程
度
」
が
8
・
0
％
と
続
い
て
い
ま
す
。

　

一
方
、
「
利
用
し
な
か
っ
た
」
人
は
36
・
9
％
で
、

全
体
の
約
4
割
と
な
っ
て
い
ま
す
。

約
6
割
の
人
が
ま
ち
づ
く
り
セ
ン
タ
ー

を
利
用
し
て
い
る

　
　

あ
な
た
は
、
過
去
1
年
間
で
、
地
区
ま

　
　

ち
づ
く
り
セ
ン
タ
ー
を
ど
の
く
ら
い
の

　
　

頻
度
で
利
用
し
ま
し
た
か
。

Q

Q
　
　

地
区
ま
ち
づ
く
り
活
動
の
拠
点
と
し
て
、

　
　

地
区
ま
ち
づ
く
り
セ
ン
タ
ー
を
利
用
し

　
　

や
す
く
す
る
た
め
に
は
、
何
が
必
要
だ

　
　

と
思
い
ま
す
か
。

※上位5項目

0 10 20 30 40 50

利用手続が簡単である

だれもが気軽に出入りできる

利用したい時間に利用できる

利用料金が無料である

駐車場がある

43.6%

42.4%

24.0%

23.1%

17.6%

（%）

　

「
利
用
手
続
が
簡
単
で
あ
る
」が
最
も
高
く
43
・
6

％
、
次
い
で
「
だ
れ
も
が
気
軽
に
出
入
り
で
き
る
」
が

42
・
4
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
「
利
用
し
た
い
時
間

に
利
用
で
き
る
」
が
24
・
0
％
、
「
利
用
料
金
が
無

料
で
あ
る
」
が
23
・
1
％
、
「
駐
車
場
が
あ
る
」
が

17
・
6
％
と
続
い
て
い
ま
す
。

最
も
高
い
の
は
「
利
用
手
続
が
簡
単
で

あ
る
」

　

「
地
震
な
ど
の
自
然
災
害
に
備
え
る
防
災
活
動
」

が
最
も
高
く
56
・
1
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
次
い
で
、

「
高
齢
者
・
障
害
者
・
児
童
な
ど
に
対
す
る
福
祉
活

動
」
が
40
・
4
％
、
「
安
全
、
安
心
の
ま
ち
づ
く
り

に
向
け
た
防
犯
・
交
通
安
全
活
動
」
が
36
・
6
％
と

続
い
て
い
ま
す
。
よ
り
身
近
な
地
域
課
題
を
解
決
に

導
く
活
動
に
期
待
が
寄
せ
ら
れ
て
い
ま
す
。

半
数
以
上
の
人
が
「
防
災
活
動
」

世論調査に関する問い合わせ／広報広聴課　☎55-2736　551-1456　Ekouhou@div.city.fuji.shizuoka.jp
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